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Zagreb, 8. ožujak 2013. godine 

 

 

Sukladno rokovima iz Natječajne dokumentacije, HAKOM je do propisanog roka za dostavu 

pitanja i zahtjeva za pojašnjenjem Natječajne dokumentacije, tj. do 15. veljače 2013. zaprimio 

pitanja i zahtjeva od dva (2) sudionika: 

  

Nadalje, obzirom na rokove iz Natječajne dokumentacije, HAKOM je obvezan do 8. ožujka 2013. 

godine dostaviti odgovore na pristigla pitanja i zahtjeve za pojašnjenjem Natječajne dokumentacije. 

 

Slijedom navedenog, u nastavku su prema redoslijedu zaprimanja navedena pristigla pitanja te 

odgovori na iste. 

 

Pitanje 1: 

 

Da li se ciljana područja odnose na područja od posebne državne skrbi i brdsko-planinska područja 

iz jedne županije?  

 

Odgovor HAKOM-a: 

Da, ciljana područja su područja od posebne državne skrbi, brdsko-planinska područja i otoci, 

prvenstveno ruralna područja (gradovi, općine, naselja) koja su obuhvaćena Zakonom o područjima 

od posebne državne skrbi, Zakonom o otocima  i Zakonom o brdsko-planinskim područjima. 

 

Pitanje 2: 

 

Pojasniti točku 3.3. Natječajne dokumentacije. Da li ciljane skupine mogu uključivati i: 

 Vrtiće 

 Matične urede 

 Kulturne ustanove 

 Sjedišta općina/gradova 

 Poslovne zone 

 Autobusne i željezničke stanice 

 Ustanove socijalne skrbi (npr. Domovi za starije i nemoćne)? 

 

Odgovor HAKOM-a: 

Ciljane skupine korisnika za potrebe ovog natječaja definirani su u Prilogu „Ciljani korisnici po 

županijama – drugi krug“ i taj se popis koji je sastavni dio natječajne dokumentacije u ovom 

trenutku ne može proširivati. 

  

Pitanje 3:   

 

Da li je moguće smatrati ciljane korisnike u širem smislu – sve potencijalne korisnike 

širokopojasnih mreža (npr. Gospodarske subjekte, građane, sl.)? 

 

Odgovor HAKOM-a: 

Državna potpora, sukladno natječajnoj dokumentaciji, se dodjeljuje isključivo za ciljane korisnike 

dok se svi potencijalni korisnici ne mogu smatrati ciljanim korisnicima. 

 

Pitanje 4: 
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Pojašnjenje točke 3.4. natječaja gdje je navedeno:“Natječaj se raspisuje za cjelokupno ciljano 

područje, odnosno za sva mjesta navedena u Prilogu 2. Natječajne dokumentacije.“ 

Prijedlog nadopune Priloga 2.  

 

Odgovor HAKOM-a: 

Proširenje Priloga 2 sa ciljanim korisnicima u ovom trenutku nije moguće, međutim, u slučaju 

nastavka provođenja Programa dodjele potpora moguće je proširenje liste ciljanih korisnika 

sukladno Rješenjem AZTN-a s kojom je odobrena državna potporu u obliku subvencije namijenjene 

za brzi razvoj širokopojasnih mreža. 

 

Pitanje 5: 

 

Pojašnjenje točke 3.4. natječaja: „Najmanja veličina ciljanog područja za koju se podnosi ponuda je 

županije.“ 

Da li je ciljano područje na koje se ponuda odnosi cjelokupno područje županije ili samo gradovi i 

općine kao područja od posebne državne skrbi i brdsko-planinska područja? 

Da li ponuda treba uključivati i međusobno povezivanje širokopojasne infrastrukture od pristupne 

točke operatora do navedenog ciljanog područja? 

 

Odgovor HAKOM-a: 

Ciljano područje na koje se ponuda odnosi je cjelokupno područje županije, a ponuda se daje za 

ciljane korisnike na tom području. 

Ponuda mora sadržavati sve potrebne elemente za određivanje troškova za omogućivanje 

priključenja ciljanih korisnika. 

 

Pitanje 6: 

 

Da li se izgrađena širokopojasna infrastruktura može prenijeti u vlasništvo drugom infrastrukturnom 

operatoru, a vezano uz navod iz dokumentacije “Odabrani ponuditelj obvezan je održavati 

izgrađenu infrastrukturu i povezanu opremu“? 

 

Odgovor HAKOM-a: 

Da, može se prenijeti, ali u tom slučaju se mora prenijeti i obveza o održavanju infrastrukture i 

povezane opreme. 

 

Pitanje 7: 

 

Pojašnjenje navoda iz dokumentacije: „Ukoliko podnositelj ponude u svojoj ponudi ne osigura 

priključenje na širokopojasni pristup internetu svih ciljanih korisnika za područje za koje podnosi 

ponudu, ponuda se neće razmatrati.“ Koji su ciljani korisnici? 

 

Odgovor HAKOM-a: 

Ciljani korisnici su navedeni u Prilogu 2. 

 

Pitanje 8: 

 

Da li je za izvršenje obveze priključenja potrebno imati potpisani ugovor ili je dovoljno osigurati 

mogućnost fizičkog priključenja ciljanim korisnicima? 

 

Odgovor HAKOM-a: 
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Dovoljno je osigurati mogućnost fizičkog priključenja ciljanih korisnika (nije potrebno imati 

potpisan ugovor sa krajnjim korisnikom). Krajnji korisnik sam odabire svog davatelja usluge 

širokopojasnog pristupa. 

 

 

 

Pitanje 9: 

 

Pojašnjenje navoda iz dokumentacije: „Ukoliko odabrani ponuditelj odustane ili ne izvrši 

priključenje svih ciljanih korisnika u odrođenom roku, odnosno ne postupa po drugim obvezama iz 

Ugovora o ostvarivanju prava korištenja državne potpore (u daljnjem tekstu: Ugovor), obvezan je 

platiti ugovornu kaznu od 100.000,00 kn.“ 

Što ako ciljani korisnik odabere nekog drugog operatora i s njime sklopi ugovor a prema 

dokumentaciji iz natječaja je potrebno osigurati veleprodajni zakup za druge operatore? 

Kako će se tumačiti navod iz dokumentacije? 

 

Odgovor HAKOM-a: 

Korisnik državne potpore (odabrani ponuditelj) mora omogućiti priključenje, a ciljani (krajnji) 

korisnik može odabrati svog pružatelja Internet usluga. Također, korisnik potpore mora imati 

veleprodajnu ponudu za novoizgrađenu infrastrukturu najmanje 7 godina od dodjele potpore. 

 

Pitanje 10: 

 

Pojašnjenje točke 6.2.3. Tehničko rješenje za ciljana područja 

 

Odgovor HAKOM-a: 

Kao dokaz o financiranju planova i izvodljivosti potrebno je dostaviti izvadak iz poslovnog plana ili 

drugi odgovarajući dokument iz kojeg je vidljivo na koji način se planira financiranje navedenih 

planova te izvedba istih. 

Detaljne podatke o dostupnosti ADSL pristupne tehnologije za pojedinog korisnika moguće je 

dobiti temeljem važeće Standardne ponude Hrvatskog Telekoma d.d. za uslugu veleprodajnog 

širokopojasnog pristupa. 

Moguće je koristiti mikrovalnu tehnologiju, a u svrhu ispunjenja uvjeta iz natječajne dokumentacije 

sukladno točki 6.2.3. (tehnološka neutralnost) u cilju povezivanje ciljanih korisnika. 

 

 


